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                  ASSOCIATION  APICOLE  DE  SAVOIE

L’APICULTEUR   SAVOYARD


    Les stagiaires de notre rucher école (une vingtaine) se sont rendus chez Fernand Durand, apiculteur éleveur, pour y recueillir les rudiments fondamentaux sur l’élevage des reines, indispensable de nos jours.
    Il faut savoir qu’aujourd’hui, l’apiculture n’est plus la même qu’il y a quelques décennies. L’Abeille est en souffrance pour plusieurs raisons. A savoir, par l’agriculture intensive, l’attaque des parasites (varroas), la disparition des haies, le développement des graminées au détriment des légumineuses, les phytosanitaires et dernièrement le frelon asiatique et le réchauffement climatique.

   Pour pallier à tous ces inconvénients, il faut de jeunes reines à la tête de nos colonies. Une reine arrivait auparavant en fin de vie au bout de sa 5eme année. Aujourd’hui, c’est 2 ans voire 1 an seulement. 

   C’est pour toutes ces raisons que notre association organise, chaque année, un stage d’élevage de reines chez un professionnel. 
   Il faudra vite mettre en pratique car cette année c’est du jamais vu : en plein mois de Juin, il faut nourrir les colonies au bord de la famine. La récolte est bien compromise. Cela devient désespérant même si, comme le rappelle notre président J.P Alaime : « Ce n’est pas parce que l’Abeille va mal qu’il faut baisser les bras. Pensons à la pollinisation, indispensable en maraîchage, agriculture et arboriculture ».
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